
Detalii generale legate de înscrierea la concursurile de ocupare a 

funcțiilor vacante din cadrul Poliției Locale Sector 1 

Etape: 

I. Depunerea și validarea dosarelor, care trebuie să cuprindă următoarele 

documente: 

o Formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3 la H.G. nr. 611/2008 

pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei 

funcționarilor publici; 

o Curriculum Vitae, modelul comun european;    

o Copia actului de identitate;    

o Copii ale diplomelor de studii, certificatelor și altor documente, care 

atestă efectuarea unor specializări și perfecționări;    

o Copia carnetului de muncă și a adeverinței eliberate de angajator 

pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în 

specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului/funcției sau 

pentru exercitarea profesiei, conform anexei nr. 2D la H.G. nr. 

611/2008;    

o Copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, 

eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, de către 

medicul de familie al candidatului;    

o Copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare 

pentru efort fizic, în cazul funcțiilor publice pentru a căror ocupare este 

necesară îndeplinirea unor condiții specifice care implică efort fizic și se 

testează prin probă suplimentară;   



o Aviz psihologic, din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul 

și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, 

emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog 

autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în 

condițiile legii;  

o Cazierul judiciar;  

o Copie permis de conducere minim categoria B;   

 

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoțite de documentele 

originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către 

secretariatul comisiei de concurs sau în copii legalizate. 

 

Adeverințele de vechime care au un alt format decât cel prevăzut în anexa nr. 2D din 

H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea 

carierei funcționarilor publici trebuie să cuprindă elemente similare celor prevăzute 

în anexa nr. 2D și din care să rezulte cel puțin următoarele informații: funcția/funcțiile 

ocupată/ocupate, nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia/acestora, 

temeiul legal al desfășurării activității, vechimea în muncă acumulată, precum și 

vechimea în specialitatea studiilor.  

II. Proba suplimentară (sportivă), conform procedurii privind organizarea și 

desfășurarea probei suplimentare sportive;  

III. Proba scrisă, din bibliografia/tematica care va fi publicată în anunțul 

fiecărui concurs, în funcție de postul vacant; 

 



IV. Proba interviului, care se va anunța odată cu afișarea rezultatelor la proba 

scrisă. 

Condiții de participare: 

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute la art. 465 alin. (1) 

din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ: 

„Poate ocupa o funcție publică persoana care îndeplinește următoarele condiții:   

a) are cetățenia română și domiciliul în România;   

b) cunoaște limba română, scris și vorbit;   

c) are vârsta de minimum 18 ani împliniți;   

d) are capacitate deplină de exercițiu;   

e) este apt din punct de vedere medical și psihologic să exercite o funcție publică. 

Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate, de 

către medicul de familie, respectiv pe bază de evaluare psihologică organizată prin 

intermediul unităților specializate acreditate în condițiile legii;   

f) îndeplinește condițiile de studii și vechime în specialitate prevăzute de lege pentru 

ocuparea funcției publice;   

g) îndeplinește condițiile specifice, conform fișei postului, pentru ocuparea funcției 

publice;   

h) nu a fost condamnată pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra 

statului sau contra autorității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni care 

împiedică înfăptuirea justiției, infracțiuni de fals ori a unei infracțiuni săvârșite cu 

intenție care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției publice, cu excepția 



situației în care a intervenit reabilitarea, amnistia post-condamnatorie sau 

dezincriminarea faptei;   

i) nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcție publică sau de a exercita profesia 

ori activitatea în executarea căreia a săvârșit fapta, prin hotărâre judecătorească 

definitivă, în condițiile legii;   

j) nu a fost destituită dintr-o funcție publică sau nu i-a încetat contractul individual de 

muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;   

k) nu a fost lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, în condițiile prevăzute 

de legislația specifică.” 

2. Informațiile legate de studii, vechimea în specialitatea studiilor sau alte 

condiții specifice vor fi postate în anunțul fiecărui concurs și vor fi formulate 

în funcție de atribuțiile specifice ale fiecărei funcții publice vacante. 

Detalii suplimentare se găsesc la sediul instituției din strada Prometeu nr. 26, 

Sector 1, București, pe site-ul instituției www.politialocalasector1.ro, la 

numărul de telefon 021.208.30.10, interior 1064 - Biroul Management Resurse 

Umane sau la adresa de e-mail: contact@politialocalasector1.ro. 

http://www.politialocalasector1.ro/

